



В городе Перми офицер регионального следственного управления СК России напомнил несовершеннолетним о безопасном поведении



Безопасность несовершеннолетних, профилактика правонарушений и преступлений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении них, одно из важнейших направлений деятельности сотрудников Следственного комитета Российской Федерации. В рамках реализации данной социально-важной задачи старший следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, полковник юстиции Антон Андреевич Гетц провел классный час в 8 класс МАОУ «СОШ № 12» г. Перми.

Он рассказал школьникам о том, как нужно себя вести при террористической угрозе, что можно сделать для профилактики террористического поведения. Антон Андреевич обратил



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

внимание учеников на ответственность, которую они могут понести за распространение информации, связанной с терроризмом в социальных сетях.

Кроме того, офицер напомнил детям о необходимости соблюдения мер безопасности дома, на улице и в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, рассказал об оперативных способах обращения в органы Следственного комитета в случае совершения преступлений и правонарушений в отношении несовершеннолетних, а также о компетенции и деятельности следователей Следственного комитета Российской Федерации.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

Изображения



11 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1638255>